



## **По фактам гибели в результате пожаров жителей Саратова и Балашова проводятся доследственные проверки**



Сотрудниками следственного отдела по Ленинскому району города Саратов и по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области за прошедшие сутки организовано две процессуальные проверки по фактам обнаружения тел местных жителей после пожаров в жилищах.

Так, 6 июня 2017 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании, произошедшем в квартире дома, расположенного на улице Лунной города Саратова. Сотрудникам экстренных служб удалось переместить 88-летнего хозяина жилища и его супругу из жилого помещения, однако, несмотря на это, мужчина скончался на месте, женщину для оказания необходимой медицинской помощи госпитализировали в лечебное учреждение. Предположительно, причиной возгорания могла стать неисправность электрической проводки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Кроме того, вечером 6 июня 2017 года произошло возгорание в квартире дома на улице 30 лет Победы города Балашова, которое заметили местные жители. Во время тушения огня в жилом помещении обнаружено тело 49-летнего хозяина жилища, а также неизвестной женщины. По предварительным данным, возгорание могло произойти в результате неосторожного обращения с огнем.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские исследования. По результатам доследственных проверок будут приняты соответствующие процессуальные решения.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1134205>